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Naša značka:  

 

Záujemcovia – podľa rozdeľovníka 

 

V Bratislave, 08. 02. 2017 

 

Vec: 

Vysvetlenie informácií uvedených vo Výzve na predkladanie ponúk a v Súťažných podkladoch 

 

 

Verejný obstarávateľ, MH Invest, s.r.o., so sídlom Mlynské Nivy 44/A, 821 09 Bratislava, ktorý zverejnením 

Výzvy na predkladanie ponúk vo Vestníku verejného obstarávania č. 22/2017 z 31. 01. 2017 ozn. 1421 - WYS 

(ďalej len „Výzva“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Vypracovanie geometrických plánov pre 

účely majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov a súvisiace služby“, Vám v zmysle § 114  ods. 8 zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon“) zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo Výzve a v súťažných podkladoch, ktoré si vyžiadali 

niektorí záujemcovia. Otázky záujemcov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené. 

 

K bodu III.1.3)Technická a odborná spôsobilosť  

3.1podľa § 34 ods. 1 písm. a) - zoznamom poskytnutých služieb za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného 
obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný 
obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona. 

 

Otázka č. 1: Uzná sa referencia ak odberateľom nebol verejný obstarávateľ ale súkromná spoločnosť (s.r.o.), 
ktorá to potvrdí? 

Odpoveď č. 1: Verejný obstarávateľ v rámci vysvetlenia Výzvy a súťažných podkladov sa 
nevyjadruje k uznaniu alebo neuznaniu dokladov, ktoré uchádzač predkladá až vo 
svojej ponuke.  

Uchádzač však môže v rámci splnenia podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) 
predložiť doklady /referencie vydané aj inými osobami ako je verejný obstarávateľ 
alebo obstarávateľ podľa zákona. 

Otázka č. 2: Uzná sa referencia ak odberateľom bol verejný obstarávateľ ale naša spoločnosť to robila v 
subdodávke a na vlastné meno pre inú súkromnú spoločnosť ktorá mala zmluvu s verejným 
obstarávateľom ? 

Odpoveď č. 2: Viď odpoveď na otázku č. 1. 

Uchádzač môže v rámci splnenia podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) 
predložiť doklady /referencie, ktoré budú obsahovať všetky údaje požadované 
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verejným obstarávateľom uvedené vo Výzve. 

Otázka č. 3: Uzná sa referencia ak odberateľom nebol verejný obstarávateľ ale súkromné fyzické osoby?    

Odpoveď č. 3: Viď odpoveď na otázku č. 1. 

 

K bodu III.1.3)Technická a odborná spôsobilosť 

3.2 k § 34 ods. 1 písm. g) zákona - Uchádzač preukáže personálne zabezpečenie prostredníctvom kľúčových 
odborníkov: 

Geodet 2 osoby: 

-minimálne stredoškolské vzdelanie a odbornú prax minimálne 5 rokov s výkonom činnosti geodeta s odborným 
zameraním autorizovaný geodet a kartograf, 

-držiteľ Osvedčenia podľa § 7 zák. č. 215/1995 Z.z. na autorizačné overenie vybraných geodetických a kartografických 

činností podľa § 6 písm. a) a c) zák. č. 215/1995 Z.z. alebo ekvivalentného dokladu, 

 

Otázka č. 4: Ako sa počíta dĺžka praxe 5 rokov? Myslí sa od ukončenia vysokej školy pri vysokoškolákovi alebo 
sa to počíta od kedy sa stal stal držiteľom osvedčenia podľa § 7 zák. č. 215/1995 Z.z.? 

Odpoveď č. 4: Áno, prax sa počíta od ukončenie vysokej školy alebo strednej školy. 

Otázka č. 5: Aký zmysel ma “minimálne stredoškolské vzdelanie” ak v ďalšom bode vyžadujete Osvedčenie ktoré 
môže získať len vysokoškolák s patričným vzdelaním? 

Odpoveď č. 5: Podľa ustanovenia § 5 ods. 1 zákona č. 215/1995 o geodézii a kartografii v znení neskorších 
predpisov, cit: 

„(1) Spôsobilosť vykonávať geodetické a kartografické činnosti má fyzická osoba, ktorá má 
úplné vysokoškolské vzdelanie v odbore geodézie a kartografie, úplné stredné geodetické 
a kartografické vzdelanie alebo rozhodnutie o uznaní odbornej kvalifikácie vydané podľa 
osobitného predpisu.“ 

Otázka č. 6: Pri držiteľovi osvedčenia je správne uvedené ...”podľa § 6 písm. a) a c) zák. č. 215/1995 Z.z” ? 

Odpoveď č. 6: Áno. 

 

 

S pozdravom 

 

 

Ing. Roman Sabo 

konateľ 


